

На другой стороне.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

На другой стороне.

(Путь к вершине.)

2 Самуила 16:1: «И когда Давид немного сошёл с вершины холма, вот, встретился ему Цива, слуга Мефивошета, с парой ослов оседланных, и на них двести буханок хлеба, и сто связок изюма, и сто летних фруктов, и мех вина.»

Заметьте, что Давид немного сошёл с вершины холма.

Стихи 2-3: «И сказал царь Циве, Для чего это у тебя? И сказал Цива, Ослы для дома царского для езды: а хлеб и плоды летние для пищи юношам: а вино, чтобы те, кто слабеет в дикой местности, могли пить.

3- И сказал царь, А где сын хозяина твоего? И сказал Цива царю, Вот, он остался в Иерусалиме: ибо он сказал, Сегодня дом Израиля возвратит мне царство отца моего.»

Введение:

Я хотел бы оглянуться немного назад,

на то, что произошло ранее, а затем на то, что будет в дальнейшем в жизни Давида.

Давид во **2 Самуила 15** описывает новость, пришедшую к нему, когда сердца людей повернулись к Авсалому. Авсалом собрал группу мужчин, преследуя Давида, чтобы лишить его жизни. (Такова была его цель с самого начала). Печально то, что Авсалом - сын царя, а Давид по-прежнему правящий царь!

Давид мог уничтожить Авсалома в любое время, потому что он - царь. Но он принимает решение собрать своих великих и доблестных воинов и начинает своё путешествие через Кедрон, к пустыне. Когда он покидает Иерусалим, он проходит через долину Кедрон. Теперь же перед ним Элеонская гора. (Это та же гора, куда Иисус направлялся с учениками).

Давид поднимается на гору с горькой мыслью в своём уме. Его сын, которого он очень любил, предал его. Люди которым он служил, повернули свои сердца против него. Многие, преданные некогда люди, быстро

поменялись. Ещё вчера они были лучшими друзьями, а теперь они - злейшие враги.

Здесь всё повествование концентрируется на Давиде.

Во-первых, на его пути, когда он уходит из Иерусалима, встают горы. Он начинает путешествие на гору Олив и добирается до самой вершины.

2 Самуила 15:32: «И было, что когда Давид достиг вершины горы, где он поклонялся Богу, вот, навстречу ему идёт Хушай архит, с одеждой его разодранной, и земля на голове его:»

Потому Давид приходит на гору Олив и поклоняется там Богу. Странная вещь, когда твой сын предаёт тебя, и люди отворачивают от тебя свои сердца. Ты вынужден оставить свой дом, все свои вещи позади и уйти в пустынное место, не зная, с чем столкнёшься завтра.

Первое, что делает Давид, когда поднимается на гору, — это уделяет время для поклонения Богу. На протяжении всего

опыта поклонения нечто случается в его жизни. Давид осознаёт, когда взбирается на гору Олив, что Бог уже послал кого-то ему навстречу, чтобы помочь дойти до вершины горы.

Истина в том, что, когда мы встречаемся с горами в нашей жизни, мы не имеем контроля над происходящим. Мы не выбираем время, когда окажемся в трудных ситуациях.

Давид понимает, что если он когда-нибудь и достигнет вершины горы, то будет поклоняться там Богу. Самое драгоценное поклонение, — это поклонение среди испытаний: когда вы очень больны, когда ваша супруга вас покидает, ваши родители перестают вам помогать или вы теряете свою работу.

Обратите внимание на слово Божье, которое он получает, «когда подходит к вершине горы». Оказывается, Бог уже ждёт его там, послав своего слугу. Бог пришёл прежде него.

Проблема в том, что вы можете видеть

только одну сторону горы. На одной стороне горы много испытаний и бед, но здесь остаётся вся сердечная боль и печаль.

Бог показывает, что опередил Давида. И теперь на другой стороне горы Давид начинает своё поклонение. Он прекрасно понимает, что нуждается в силе от Бога.

Когда Давид приходит на другую сторону горы, Цива, слуга его, ждёт его там. Бог послал ему навстречу слугу.

Когда я имею проблемы, Бог всегда работает и имеет своего слугу там, где мне нужна помощь. Благословение ждёт меня, когда я перевалю через вершину горы. Тогда на другой стороне горы Господь говорит: *«У меня есть покой, который ты искал»*.

Давид принимает ослов и спрашивает: *«Для кого это?»*

– *«Это для тебя и твоей семьи. Ты много дней был в пути!»*

Разве вы не рады в какой-то момент, когда вы очень устали, услышать: *«Я помогу тебе и понесу твоё бремя»?*

Также мы видим, что Давиду поднесли летние фрукты. Они предназначались для молодых парней и мужчин, которые были вместе с Давидом.

Иллюстрация: В летнее время было большое празднование. Люди приносили летний урожай фруктов, и вначале предлагали их молодым парням. Эти парни пели славу Богу. Они знали, что Бог поможет им пройти через летнюю жару.

Только перевалив через вершину горы, вы найдёте покой. Это будет время для радости. Вы сможете по-настоящему радоваться Господу! Бог имеет радость для вас на другой стороне горы!

У Давида теперь есть также и вино. Для чего? Для освежения. На другой стороне горы они нашли подкрепление и освежение.

В том случае, когда вы устали и ослабли, небольшое количество виноградного сока поможет вам на другой стороне.

Необходимо заметить здесь 2 момента.

1. На одной стороне горы мы

взбираемся к благословению.

2. На другой стороне мы его получаем, потому что Бог уже имеет кого-то, кто послужит нам и поможет.

Много раз Бог делал что-то для нас, но мы этого не понимали. Кто-то помогал нам, и мы получали благословения. У нас есть ответственность благословлять людей.

Когда мы приходим в церковь, Бог использует нас, чтобы быть Цивой для кого-то. У каждого из нас есть способность сказать «аллилуйя» и пожать чью-то руку.

Когда Давид с людьми идёт по склону горы, он встречается с Шемеем, который бросает камни в него. Рядом с Давидом был человек по имени Авишай. Видя действия Шеменя, Авишай обращается к Давиду.

2 Самуила 16:9: «Тогда сказал Авишай, сын Церуии, царю, Зачем проклинает этот мёртвый пёс моего господина царя? дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.»

В каждой церкви есть свой Шемей,

мёртвый внутри. Его последователи и дети есть и в Кишинёве. У нас тоже есть кидаящие камни и те, кто получил благословение, пройдя путь к вершине.

В вас тоже будут кидать камни не раз.

Спасибо Богу за Авишай, который говорит: *«Дай я пойду, молю тебя, и сниму его голову.»*

У тебя тоже должен быть такой Авишай!

Две вещи, о которых мы помолимся:

1. О тех, кто взбирается на гору.
2. Когда мы, поднимаясь в гору, встречаем преследования и множество проблем, нам необходимо молиться, и тогда Бог сам поможет нам нести ношу и ободрит нас.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ че-
рез Иисуса Христа, Господа нашего.»**
Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕС-
ПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты полу-
чишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕ- РЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ
СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника.
Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого пра-
ведного, нет, ни одного»** Римлянам
3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены
славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога.** Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за

мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.